AHKeTHn ana onutyBaHHA BUNYCKHuKiB (OP
MaricTp)

8 oTBETOB

Ony6nukoBaTb CTaTUCTUKY

|_|:| KonuposaTb

1. Pik 3aKiHYeHHSA HaBYaHHSA

8 oTBETOB
8 8 (100 %)
6
4
2
0
2023
2. OuiniTb, 6yab Nacka, piBeHb OTpUMaHMx Bamu 3HaHb B I_D Konuposatb

YHiBepcuTeTI 3a 5-TM 6aNnbHOT WKanot, Ae 1- HU3bKKN piBEHD, 5 -
BUCOKWI piBEHb

8 oTBETOB
4
3
2
2 (25 %)
1
1(12,5 %) 1(12,5 %)
0 (0 %)
0 |
1 2 3 4 5



3. OUiHITb AKICTb PO60TK NpOohecopCbKO-BNKIA[aLbKOro cKnaay I_D KonuposaTtb

nig yac Baworo HaBYaHHSA B YHIBEpCUTETI 3a HaBeAeHUMU
nokasHukKamu 3a wkanoto Big 1 8o 5 (1 - HU3bKKIA, 5 - BUCOKUI):
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4. {k Bu BBa)XkaeTe, HaCKi/lbKM OCBITHA NporpamMa, 3a sikoto Bu I_D KonuposaTtb

HaBYasnucb, Bignosigana cyyacHUM kBanidikauinHuMm BUMOram

(nosHauTe Big 1 A0 3-X BapiaHTIB YM HaNULWIiTb BNAcHy

BianNoBiab)?

8 oTBETOB

MoeHicTio Bignosigas 2 (25 %)
YacTrnHa npodecinHux 4 (50 %)

OUCLMNIIH He Mana of. ..

[eski gucunnniin

) 1(12,5 %)
NOBTOPKOBANu 3MICT none...

,FleﬂKI ,CWIC.:LI,VII'IJ'IIHI/I 6ynu 2 (25 %)
30piEHTOBaHI Ha KOHKpET...

MpakTnyHo He Bignosigas 1(12,5 %)

>



|_|:| KonunposaTb

5. Hackinbku nowmpeHnmMmu 6ynuv nopyLeHHst akageMivyHol
[06pOYEeCHOCTI nig yac Baworo HaBYaHHA?

8 I BigcytHi M Tpannanucs, ane pigko 0 Yacto tpannsanucs [l Oyxe nowvpeni M Be

W LLI

XabapHuUTBO AkagemivHui nnariat CnucyBaHHs KyniBnsa rotoBmx Kypt
4Yu AUNIOMHUX PO

e}

S
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6. AKi KOMMOHEHTU OCBITHLOIO MNPOLECY BapTO PO3LLMPUTH, ab0 I_D KonuposaTtb
popartun?

8 oTBETOB

3anpowlyBaTtu 4o
BUKMNagaHHA HaBYarnbHUX
avcumnnin daxisuis-npa...

6 (75 %)

3anyyaTu CTyAeHTiB 0
hopMyBaHHS HABYAIbHOTO
KOHTEHTY

2 (25 %)

30iNbLWNTYU KINbKICTb
MPaKTUKO-OPIEHTOBAHUX
€IleMEHTIB HaB4YaHHS

4 (50 %)

30iNbLINTK KiNbKICTb

5 (62,5 %)
NPaKTUYHUX 3aHATb



7. OUiHiTb, Ha Bally AyMKY, aKkTyasibHICTb OCBITHbOI NporpamMu y I_D Konuposatb
CBIT/li HANHOBIWMX JOCNIAXEHb Ta Cy4aCHOro puUHKy npadi, 3a 3a
5-Tn 6anbHOI WKanot, ae 1- He akTyasnbHa, 5 -AyXXe akTyanbHa

8 oTBeTOB

4

3

3(37,5 %)
2
1
1(12,5 %)
0 (0 %) 0 (0 %)
0 I I
1 2 3 4 5

8. Yu npautoBanu Bu nig yac HaBYaHHA 3a paxom? |_|:| Konuposatb
8 oTBETOB

@ Tak, nocriitHo
@ Tak, Ha ocTaHHiX Kypcax

@ IHKOMM BUKOHYBAaB OKpEMI
3aMOBJIEHHS

@ Hi

@ Ha neplumx kypcax




|_|:| KonunposaTb
9. CkaxiTb, 6yAb 51acka, sIKi i3 nepepaxoBaHUX HMXKYE MPUYNH

CroHyKanu Bac noegHyBaTu HaBYaHHs i po6oTy (No3HauTe Big, 1
[0 3-X BapiaHTIB Y/ HaNWLWiTb BNacHWI BapiaHT)

8 oTBETOB

BakaHHsA nokpawuTn cBoe
mMaTepiarnibHe CTaHOBULLE. ..

BaxaHHsa HabyTn
NpPaKkTUYHOro A0CBIAY 3 M...

6 (75 %)

5 (62,5 %)

Cawmopeanizauisi 7 (87,5 %)

BaxkaHHsA po3LuMpnTK KOMo
CMiNKyBaHHs

OTpVIMaHHFI He3anexHocTi

1(12,5 %)

4 (509
Bif 6aTbkiB (50 %)
He npautoBas(na)
0 2 4 6 8
10. {9k Bu BBaXkaeTe, AKil CKNafoBi 3HaHb HEOBXiAHO LD KonuposaTb

npuainaTu 6inblue yBaru A5 LOCATHEHHSA Kap'epHOro ycnixy y
Bawin cneuianbHoOCTI?

I Husokuin npioputetr M Cepeptin npioputetr I Bucokuit npioputeT

8
6
4
2
0
@o*o?’w‘ m*oe“““ w\*“a{@\ \{\Qv\““x\o



11. Yn MoxkeTe Bu 3anponoHyBaTu HaBYasibHi Kypcu, TeMu, fiKi, Ha Baluy gymky,
MOrM 6 CYyTTEBO MOKPALLMTK HaBYanbHU npouec? Aki came?

4 oTBeTa

CyTTeBO NOKpaLLMTb HaBYaNbHUI NPOLEC TislbKK Te, Wo He 6yae gopgaTkoBux 30BCIM HE
MPOTPIBHUX ancumniiiH. AKWO CTYLEHT BUMTLCA Ha BETEPUHAPHOTO JliKaps, TO NOMY 30BCiM
He LikaBu BUBYATK NpeaMeTu no Tuny «CUpHuin comen’e» 4n «MmMcTepcTBO NPUAHATTS
pilleHb» abo «BuHorpaaepctBo» i T.4. Jlikapto NOTpi6HIi HABMYKKM Ta Teopisi. | Bce Le MOBMHHO
O6yTM CNpPAMOBAHO TifIbKK Ha Te, W06 Uus NroAnHa NoTiM 3Morfia AoMoMOrT TBapuHi, a He
A06MTHM IT pOo3Kasyrum sk NpaBUIbHO BU6paTH CUp, BUPOCTUTU BUHOIpag,.

OHnalH Kypcu Ans Bet nikapiB «VetEvent”
Ha

KomnaHus Google HE UMeeT HUKAKOro OTHOWEHUA K 3TOMY KOHTEHTY. Coo6LieHne 0 HapyLIeHUM - YCNoBus
MCMNob30BaHuUA - [1oNnTNKa KOHOUAEHLMANBHOCTH

Google Popmbl






